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ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA -N° 26/ 1995-1996
Data: 29/02/1996 - Horário: 14:00 h

Presentes: Professores: ítala M Loffredo D'Ottaviano, primeiro vice- presidente; José Luiz
Antunes de O Sousa, segundo vice-presidente; Lúcia Pereira da Silva, primeira secretária;
MarcelaHaun, primeiro tesoureiro; MarleneR Queiroz, segundotesoureiro; e Lino Castellani
Filho, diretor administrativo. Os professores Luís Carlos Quedes Pinto, presidente e Silvia
Nebra de Pérez, segundo secretário, encontram-se afastados. Dando inicio à reunião a
professora ítala coloca em discussão as atas das reuniões anteriores. Na ata da reunião do dia
23 de janeiro o professor Antunes solicita correção nas linhas 39 e 45, passando a redação,
respectivamente, a: "orçamentos para a execução do Projeto Estrutural dos Engenheiros Elias
Vizotto, da firma Casella - Engenharia e Comércio Ltda. e Luiz Carlos de Almeida..." e
"Construtora S.B. Mendes corresponde a 14 a 16% do total , uma vez que estabelece
diferentes porcentagens para cada item". Na ata da reunião do dia 12 de fevereiro, a
professora Marlene solicita incluir que justificara sua ausência por estar em reunião em seu
departamento. Na ata da reunião do dia 22 de fevereiro o professor Antunes solicita correção
da ortografia do seu sobrenome. Após inclusão dessas alterações, as atas foram aprovadas.
Passou-se então à decisão dos plantões e dia de reunião da Diretoria, ficando esta para as
quintas-feiras às 15horas e a escala de plantões segundo a distribuiçãoabaixo:

2a feira 3" feira 4a feira 5a feira 6a feira
Manha Guedes/Marcela Guedes/Marcela Guedes/Marcela Guedes/Marcela Marlene

Tarde ítala Lúcia Antunes Diretoria Lino

A seguir foramprestados os seguintes informes: (1) - relatandoa reuniãodo Fórum das Seis
ocorrida em 28 de fevereiro p.p., a professora Marcela informou sobre oficio que foi enviado
ao CRUESP mais uma vez solicitando reunião e outro enviado ao Governador do Estado de
São Paulo, ao Secretário da Justiça de São Paulo, ao juiz e ao promotor público de
Pirapozinho, S.P., ao Presidente da República, ao Ministro da Justiça, ao Presidente da
Assembléia Legislativa do Estado de SãoPauloe às lideranças de todos os partidos políticos,
protestando quanto à prisãodos líderes do MST. Informou ainda que distribuiu a cobrança da
matéria paga publicada ainda em 1995, tendo sido decidido que na próxima reunião seriam
liberados os critérios para tais divisões de despesas entre as Entidades do Fórum.
Complementando, a professora Lúcia informa sobre a proposta de Lei Orgânica para as
Universidades distribuída nessa reunião do Fórum para cada entidade analisar e propor
alterações e sugestões. A professora Marcela propõe que a professora ítala se encarregue de
entrarem contatocomo professor RobertoRomanosolicitando essa análise critica, com o que
todos concordam. Finalizando, a professora Lúcia informa que o Fórum propõe ainda que o
inicio das discussões com os deputados Estaduais da LDO-97 seja anterior ao envio à
Assembléia Legislativa da proposta do Governo do Estado. (2) - A professora ítala passa a
relatar o andamento da implantação do Departamento de Música, do Instituto de Artes, que
foi discutida e aprovada na reunião de Congregação de fevereiro, segundo informação da
professora Helena Jank. No momento, a professora Helena está viajando e decidiu-se que na
sua volta as professoras ítala e Lúcia se reuniriam com a professora Helena para a discussão
de um Boletim sobre o assunto. (3) - A professora ítala comunica estar em andamento a
edição do Caderno Vestibulares, que conteria artigos dos professores Franchi e Bernadete e
também do professor Jocimar Archângelo, coordenadordo CONVEST, caso aceite o convite
já enviado para escrever um texto sobre o assunto. Após discussão sobre outras pessoas que
poderiam sercontatadas sobre o assunto, decidiu-se a professora ítalaconsultaria o professor



1 Franchi sobre a conveniência ou não de convidar também os membros demitidos para
2 prestarem declarações a esse respeito. (4) - A professora Lúcia informa já ter feito os contatos
3 com diversos colegas paracontribuírem escrevendo artigos parao próximo jornal, bemcomo
4 já agendou reunião como Sr. Marcos Cripa e a Srt* Rose, no próximo dia 6, para discussão
5 do jornal. Os temas serãoos já decididos na reuniãoanterior, tendo inclusive enviadoconvite
6 a todos os membros da Comissão de Estudos do RDIDP, criada pela Reitoria, para
7 colaborarem. Quanto ao Editorial, havia sido decidido que faríamos uma retrospectiva da
8 nossa atuação na Diretoria. Após discussão sobre como seria elaborado esse editorial,
9 resolveu-se que cada Diretor escreveria sobre a sua área e na próxima reunião esses tópicos

10 seriam reunidos para formarem o corpo do editorial. (5) - Com relação ao próximo Boletim,
11 decidiu-se que deveria conter chamada de artigos para o próximo jornal, informações sobre
12 Previdência, reunião da Comissão das Ossadase do calendário da Campanha Salarial, a partir
13 dos informes da reunião do Fórum. (6) - A professora Marcela informa termos recebido como
14 brinde dois livros solicitados pela Adunicamp à Editora da Unicamp, bem como a lista
15 completa das obras publicadas. (7) - Foi comunicada a celebração de missa de sétimodia do
16 falecimento do professor Hermógenes, hoje 29 de fevereiro, às 19 horas na IgrejaN. Sr* das
17 Dores. (8) - O professor Linorelataa reunião ocorrida em 22 de fevereiro p.p. da Comissão de
18 Acompanhamento do Trabalho de Identificação das Ossadas de Perus. Ficou decidido que
19 dentro de quinze diaso professor Badan Palhares deverá entregar umrelatório completo sobre
20 o andamento dos trabalhos e os membros da Comissãoteriam cerca de dez dias para analisá-
21 Io, após o que seriarealizada novareunião. Quantoá inclusão de um membro da Comissão de
22 Familiares, foi considerada irregularpor ser estranho à Unicamp e a inclusão de membro da
23 Sociedade Brasileira de Medicina Legal, o próprio professor Badan respondeu ao oficio,
24 informando que por ser ele membro da referida Sociedade, esta já estaria sendorepresentada.
25 O professor Linoinformou ainda não ter discutido essa posição, pois em sua avaliação, após
26 ter em mãos o relatório, a Adunicamp poderá organizar uma reunião com os interessados e
27 dal sairiamposiçõesem relaçãoao mesmo. Os presentes concordaram e decidiram convocar o
28 Conselho de Representantes para uma reunião no próximo dia 13, quarta-feira, às 12 horas
29 para tratarem desse assunto, juntamente com as estratégias para a Campanha Salarial.
30 Acabados os informes, passa a ser discutida a proposta da Unimed de reajuste dos planos.
31 Segundo informou a professora Marcela, a proposta contempla reajustes escalonados mensais
32 de abril a julho, totalizando aproximadamente 34%, e foi aprovada pelos presentes. Na
33 oportunidade, a professora Marlene propõe discutir a possibilidade de a partirde abrilnão ser
34 cobrado o pró-labore pela Adunicamp, zerando o convênio a partir desse mês. Ficoudecidido
35 que a professora Marcela estudaria qual a margem de segurança necessária, provavelmente
36 cercade 4%, e numa próximareunião traria a proposta final para aprovação. Com relação às
37 reclamações de demora nas carteirinhas Unimed para outras cidades, a professora Marcela foi
38 informada que está em estudoa informatização do sistema agilizando o processo. Finalmente,
39 com relação ao plano aditivo com direito a apartamento privativo com banheiro, a Unimed
40 informou não ser possível institui-lo, por falta de leitos suficientes nessa categoria em
41 Campinas. Dequalquer forma, a professora ítala ficou encarregada de enviar carta à Unimed
42 sobre esse assunto formalizando assim o pedido de esclarecimento apresentado pela
43 professora Marcela, durante a reunião no dia 23 p.p. com os responsáveis do nosso convênio
44 pela Unimed. Passando à discussão da Reforma da Previdência a professora Marcela
45 informou que deverá ser publicado pelo Fórum um Boletim especifico e que as entidades
46 decidiram juntar-seà CUT para a formação de Caravana à Brasíliano dia cincode marçop.f.
47 Chegou-se a discutir a possibilidade de convocar os interessados através de cartazes sobre a
48 caravana da CUT. Com relação à Campanha Salarial, na última reunião do Fórum decidiu-se



1 elaborar oseguinte calendário: 11/03 as 14 horas na Adusp, reunião do Fórum onde o grupo
2 técnico vai apresentar a proposta de Índice. Para integrar esse grupo a Adunicamp resolveu
3 indicar o professor Maurício Coutinho. Após essa reunião onde será proposta uma pauta
4 indicativa, esta será discutida nas Assembléias de cada Entidade, no período de 12 a 20 de
5 março. As indicações dessas Assembléias serão então reunidas numa pauta única pelo Fórum
6 que deverá reunir-se novamente no dia 21 de março às 14 horas naAdusp. No período de 22 a
7 27 deverá haver novas Assembléias para deliberação final sobre a pauta, e serão levados os
8 resultados das Assembléias das três Universidades Estaduais Paulistas aoFórumno dia 28 de
9 março às 10 horas na Adusp, para redação do texto a ser protocolado junto ao CRUESP até

10 30 de março. Com relação à carta do professor Jardim publicada em nosso último boletim, a
11 professora Marlene sugere que seenvie fax para a Andes-SN Regional São Paulo oferecendo
12 espaço no boletim para resposta. Passa-se então à discussão do Setor Jurídico e a professora
13 Marlene mostra uma análise detalhada dos relatórios apresentados pelo Dr. Carlos Simões.
14 De modo geral, o serviço vem funcionando de forma adequada desde sua reestruturação.
15 Sugere ainda a inclusão, no questionário de avaliação, uma questão sobre a demora no
16 agendamento das consultas e se as consultas ocorridas no escritório foram solicitadas pelo
17 associado ou sugeridas pelo advogado. A seguir a professora Marcela informa que recebeu da
18 Advogada Sara dos Santos Conejo, a documentação necessária para formação de grupos para
19 ações contra as multas cobradas através de radares emCampinas. Após discussão, decidiu-se
20 que esse assunto não competia à Associação e portanto a professora ítala enviaria carta ao
21 nosso advogado agradecendo as informações recebidas ecomunicando-o que de acordo com o
22 contrato existente não cabe este tipo de ação dentro das finalidades do item 4.2. Aprofessora
23 Marcela informa que no próximo sábado, 2 de março, haverá reunião da Andes-SN Regional
24 SP, à qual deverá comparecer o professor Lino. Passa-se a discutir como será o reajuste dos
25 nossos funcionários, que pertencem ao Sindicato Senalba, comescritório em São Paulo. Este
26 deverá enviar as informações sobre os índices de reajuste da categoria, que tem data base em
27 fevereiro e de posse desses dados poderá ser discutido o assunto numa próxima reunião.
28 Como ainda não recebemos a gravação da fita da reunião com a Reitoria, decidiu-se solicitá-
29 Ia novamente. A professora ítala sugere que seja muito bem analisado o trabalho do Sr.
30 Marcos Gripa e que haja uma avaliação do seu desempenho após termos publicado dois
31 números do Jornal. Aprofessora Marcela esclarece que foi justamente isso o combinado pelo
32 professor Guedes ao contatar o jornalista. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se
33 às 17:30 horas e eu, Lúcia Pereira da Silva, primeira secretária, lavrei a presente Ata
34 sohcitando a Elena Cristina Caetano, funcionária da entidade, que a datilografasse para ser
35 submetida à apreciação da Diretoria da Adunicamp. Cidade Universitária "Zeferino Vaz", 6
36 de março de 1996.

Prof^ Lúcia Pereira da SiTTVa

1§ Secretária/Adunicamp
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REUNIÃO DE DIRETORIA
Gestão "Universidade e Sociedade"

Número: 26/1995-1996
Data: 29/02/1996 -Horário: 14horas

EXPEDIENTE - Pauta:

- Leiturae aprovação das atas anteriores.

(1) - Informes gerais:
. Fórum das Seis Entidades,
. Instituto de Artes,
. Jornal,
. CadernoVestibulares,
. Próximo Boletim,
. Resposta Of.N°33/96 - Editora da Unicamp
. Missa de 7o dia do falecimento do Prof. Hermógenes

29/02 (hoje) - 19h - Ig.N. S. dasDores.

(2) - Proposta UNIMED,

(3) - GTPrevidência - Fórum das Seis,

(4) - GTCampanha Salarial - Fórum das Seis,

(5) - Carta Prof. Wilson FJardim - IQ,

(6) - Setor Jurídico
. ProcessoMulta dos Radares,
. Avaliação do Atendimento (Marlene),
. Renovação Contrato Dr. Simões,

(7) - Reunião ANDES-SN- Regional SP
02/03 (sábado) -15 h - ADPM,

(8) - Outros...


